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Další uvolnění ve sportu má nastat 26. dubna, minimálně budou menší rozestupy
Další zmírnění podmínek pro amatérský sport by mělo nastat 26. dubna. Minimálně se předepsané
rozestupy mezi dvojicemi sníží z deseti na šest metrů. Žádný další konkrétní závěr dnešní schůzka
vrcholných představitelů sportu s ministrem zdravotnictví Petrem Arenbergerem a dalšími zástupci
jeho úřadu nepřinesla. Jednat se bude i příští týden a na základě epidemiologické situace se
rozhodne, v jaké podobě by mohl sport po další fázi rozvolnění fungovat.

Podle Šedivého by možná účast Ruska na výbuchu byla jako vojenské napadení
Možnou účast ruské tajné služby na výbuchu muničního areálu ve Vrběticích před několika lety
srovnává bývalý náčelník Generálního štábu Armády České republiky Jiří Šedivý s vojenským
napadením země. Řekl to dnes v České televizi. Petr Pavel, který stejnou funkci vykonával později,
uvedl, že akce vedená příslušníky speciální jednotky vojenského zpravodajství proti civilnímu
zařízení suverénního státu je aktem otevřené agrese. Napsal to ve vyjádření zaslaném ČTK.

Poslanci by měli schvalovat delší dovolenou a vyšší přídavky na děti
Poslanci by měli příští týden schvalovat uzákonění delší dovolené pro všechny zaměstnance a zvýšení
přídavků na děti zhruba o čtvrtinu. Sněmovnu čeká také debata o situaci v ocelářství kvůli situaci
ostravského hutního podniku Liberty a o uvolňování protikoronavirových restrikcí. V úvodním kole se
poslanci podle programu budou zabývat například předlohami k regulaci turistických ubytovacích
služeb typu Airbnb. Řádná schůze Poslanecké sněmovny pokračuje od úterního odpoledne.

Případ Vrbětice slouží jen ke strašení lidí místo covidu, míní exprezident Klaus
Bývalý prezident Václav Klaus si myslí, že současná kauza Vrbětice slouží vládě i "s ní spjaté
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pseudoopozici" jen ke strašení lidí, když už nezabírá strach z nemoci covid-19. Klaus to uvedl v
prohlášení, které dnes na webu zveřejnil Institut Václava Klause.

Vláda schválila strategii boje proti hybridním hrozbám
Vláda schválila Národní strategii pro čelení hybridnímu působení. Má být nástrojem, jak včas
rozpoznat nepřátelské kroky, uvedl ministr obrany Lubomír Metnar (za ANO). O schválení
dokumentu ČTK informoval Jakub Fajnor z tiskového oddělení ministerstva obrany. Počítá například
se snižováním strategické závislosti Česka na zemích s odlišnou ideově-hodnotovou orientací.

Obce z okolí Vrbětic zveřejnily Vrbětickou výzvu, požadují i odškodnění
Požadavek na řádné odškodnění lidem i obcím v okolí Vrbětic na Zlínsku, kde v roce 2014 vybuchly
muniční sklady, výzva vládě, aby zabezpečila plnohodnotný pyrotechnický průzkum a zabezpečení
zasaženého území i aby neprodleně zamezila nelegálnímu vlivu Ruska na našem území je obsahem
Vrbětické výzvy. Dnes ji představili médiím zástupci několika obcí v okolí Vlachovic, do kterých
Vrbětice spadají, prezentovali ji také zástupci hnutí STAN, poslanec a krajský zastupitel Petr Gazdík
a europoslanec Stanislav Polčák.

Aktivisté podali klimatickou žalobu na českou vládu
Spolek Klimatická žaloba ČR podal správní žalobu na českou vládu. Cílem žaloby je přimět vládu a
ministerstva k řešení klimatické krize, uvedli zástupci spolku v tiskové zprávě. Aktivisté se
inspirovali v zahraničí. O přípravě žaloby informovali loni v létě, původně ji chtěli podat už na
podzim. Vyjádření ministerstva životního prostředí ČTK shání.

Praha 9 podává žalobu, aby se všechny děti mohly vrátit do školek a ZŠ
Městská část Praha 9 podává žalobu k Nejvyššímu správnímu soudu v souvislosti s
protikoronavirovými opatřeními ministerstva zdravotnictví. Domáhá se jejich zrušení tak, aby se do
základních a mateřských škol mohli vrátit všichni žáci s negativním testem na covid-19. Městská část
o tom informovala v tiskové zprávě, na podání žaloby ze strany Prahy 9 upozornil i server Seznam
Zprávy.cz.

Senátní výbor kvůli korespondenční volbě nepodpořil volební novelu
Senátní ústavně právní výbor navzdory očekávání nepodpořil volební novelu, která má zavést nový
způsob přepočtu hlasů na poslanecké mandáty. Důvodem byla snaha části senátorů začlenit do
novely také korespondenční hlasování pro Čechy v cizině, což výbor názorově rozdělilo na dvě stejné
poloviny. ČTK to řekl předseda senátní ústavní komise Zdeněk Hraba (STAN). Spor o podobu novely
tak bude muset vyřešit Senát jako celek v příštím týdnu.

Obchody se otevřou zřejmě 3. května, školky ve třech krajích v pondělí
Od pondělí 26. dubna se zcela otevřou mateřské školy v Královéhradeckém, Karlovarském a
Plzeňském kraji, děti nebudou potřebovat roušky ani testy. Od 3. května by se pak v celé ČR mohl za
přísných hygienických pravidel otevřít zbytek obchodů, trhů a vybrané služby. Musí ale vydržet
příznivá epidemická situace. Rozhodla o tom dnes vláda. Kabinet pro postupné rozvolňování připravil
šest balíčků. Uvolnění bude upřesňovat vždy v pondělí, ve čtvrtek ho bude potvrzovat. Rozhodující
bude počet nakažených. Nárůst počtu případů nemoci covid-19 ve středu byl nejnižší za všední den
za více než půl roku, hospitalizovaných je nejméně od poloviny října. Zpomaluje ale také tempo
očkování.

NSS zrušil s časovým odkladem opatření omezující obchody i setkávání
Nejvyšší správní soud (NSS) zrušil celé mimořádné opatření ministerstva zdravotnictví, které kromě
jiného omezuje provoz obchodů, služeb i setkávání lidí. Zásah má několikadenní odklad, vstoupí v
platnost čtvrtý den po právní moci soudního rozhodnutí, tedy po jeho doručení aktérům. Ministerstvo
může opatření ještě změnit tak, aby odpovídalo nárokům soudu. Pokud by to neudělalo, restrikce
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přestanou platit. Rozhodnutí o návrhu advokáta Zdeňka Koudelky padlo neveřejně, soudci dnes
výsledek oznámili na tiskové konferenci. Ministr zdravotnictví Petr Arenberger (za ANO) po jednání
vlády řekl, že ministerstvo vydá novou verzi opatření. Úřad se podle něj zatím neměl možnost s
plným zněním rozsudku seznámit.

ČOV uspěl s odvoláním u Vrchního soudu a chystá se na nové volby vedení
Vrchní soud v Praze označil za nezákonná obě předběžná opatření, kterými Městský soud v Praze v
únoru zakázal Českému olympijskému výboru (ČOV) uspořádat volby nového vedení. Vyhověl tak
odvolání ČOV, který tom informoval v tiskové zprávě. Rozhodnutí Vrchního soudu je pravomocné.
ČOV se proto v nejbližších dnech chystá oznámit nový termín voleb, které by se vzhledem k měsíční
lhůtě dané stanovami mohly uskutečnit do konce května.

Zdroj: ČeskéNoviny.cz
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